Opties

Werkblad koper en schrijver samen.

1. Schud de zes kaartjes die je hebt gekregen en leg ze vervolgens omgekeerd op tafel. Elk
kaartje geeft (op de achterzijde ) de koers van het aandeel op de uitoefendatum.

2. Draai één kaartje om.

3. Bereken nu samen hoeveel winst/verlies de koper van de optie en de schrijver van de optie
heeft.

4. Draai nu steeds het volgende kaartje om en herhaal de berekening. Bereken opnieuw
winst/verlies van de schrijver als hij ongedekt gehandeld heeft. Hij heeft de aandelen die hij

verplicht is te leveren niet in zijn bezit.

5. Welke situatie was gunstig voor de koper? Welke voor de schrijver? Geef de verklaring.



